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Firul nostalgic al amintirilor mă leagă de capitala Moldovei unde 
am fost profesor la Şcoala de Belle Arte şi unde am cunoscut acea 
efervescenţă spirituală care m-a stimulat profund în creaţia mea ar
tistică. 

Îmi amintesc întotdeauna cu plăcere de studenţii mei ieşeni, mai 
cu seamă de Dan şi Maria Hatmanu cu care am rămas până astăzi prie
teni apropiaţi. 

Dan Hatmanu, mare artist în arta picturală , nume sonor în arta 
plastică românească , este după părerea mea unul dintre cei mai în
semnaţi pictori contemporani şi cel mai vrednic urmaş al lui Corneliu 
Baba şi Ciucurencu. Arta sa plină de rafinament, fie că este vorba de 
peisaj, fie de portret sau de studiu de corp uman, m-a impresionat în
totdeauna prin vibraţie spirituală, profunzime, pitoresc, prin umor şi 
duioşie, prin inovaţie. Linia care conturează atât de original ideile 
este condusă de maestru cu mare meşteşug. 

Numeroasele expoziţii în ţară şi străinătate l-au făcut cunoscut şi 
apreciat în lumea artistică. 

Calităţile sale de bun şi inimos pedagog au atras admiraţia şi res
pectul foştilor săi studenţi. Fiind un veritabil om al cetăţii, Dan Hat
manu a pus umărul la reînfiinţarea Academiei de Arte ieşene unde a 
fost rector o perioadă, timp în care a pledat şi a obţinut fonduri pen
tru construirea atelierelor de creaţie. 

·Prin valoarea operei sale, Dan Hatmanu are un loc definitoriu în 
cultura românească, înscriindu-se printre seniorii artei plasice con
temporane. 

Mă simt legat de studentul şi colegul meu Dan Hatmanu şi de dis
tinsa lui soţie prin preocupările noastre comune din domeniul artei şi 
prin statornică prietenie. Ei sunt la fel de nepreţuiţi şi de încântători 
prin prezenţa lor ca şi prin arta lor. 

Îi iubesc din tot sufletul. 
Ion Irimescu, 2005 
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În aceeaşi colecţie au apărut: 

(]) Dan Hatmanu - Personaje şi actori 
(2) Val Gheorghiu - Uşile muzeelor literare 

(3) Jon Truică - Urmele amurgului 
( 4) Constantin-Liviu Rusu - Un poet al imaginii 

(5) Gorneliu Grigoriu - De-ale Junimii 
(6) Vasilian Doboş -Numărul de aur 
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TIPĂRIT LA: 

Tipografia Lidana, Suceava 
Tel. 0230/517.518, 0330/401.061; Fax: 0330/401.062 

E-mail: office@tipolidana.ro 
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